



Vadon Nap, 2019. március 1, péntek 9.00-16.00 óra között

Az ENSZ március 3-át a Vadvilág Világnapjává (World Wildlife Day) nyilvánította. A választás azért esett erre a dátumra, mert a veszélyeztetett vadon élő állat- és növényfajok *nemzetközi kereskedelméről szóló egyezményt* (CITES) 46 éve ezen a napon fogadták el. Ez a világ egyik legnagyobb természetvédelmi megállapodása, amely kifejezetten azzal a céllal jött létre, hogy ellenőrizze a veszélyeztetett állat- és növényfajokkal folytatott kereskedelmet, illetve megtiltsa azokat, amelyek már a kipusztulás szélére kerültek.

A határokon is átnyúló illegális állatkereskedelem az emberkereskedelem, a kábítószer- és fegyverkereskedelem mellett az egyik legjövedelmezőbb bűncselekmény világszerte. Az éves forgalma eléri a 159 milliárd dollárt (közel 32 billió forintot), és évente több mint 350 millió egyedet érint.

Az Állatkert a Vadon Nap programjaival a Föld növény- és állatvilágának sokszínűségére, azok sérülékenységére és a cselekvési lehetőségeinkre kívánja felhívni a figyelmet.

A programok között lesz filmvetítés, bábelőadás, arcfestés és állomásponos játék, ahol korosztályokra szabott feladatokkal és ajándékokkal várjuk az osztályokat.

A Vadon Nap programjaira a 18 év alatti diákok és gyerekek 200Ft-os regisztrációs jeggyel tudnak bejönni, ha macskamaszkban vagy nagymacskát ábrázoló figurával, plüssel (tigris, oroszlán, leopárd, stb.) érkeznek.

Az iskolai csoportok esetében kérjük, hogy a programon való részvételhez **előzetesen regisztráljanak az alábbi email címen: zooped@zoobudapest.com.**

A csoporttal érkező pedagógusokra a szokott belépési kedvezmények vonatkoznak: minden 10 gyermek után 1 pedagógus kísérő számára biztosítunk kedvezményes belépési lehetőséget az Állatkertbe. (Részletesen: <http://zoobudapest.com/oktatas/kedvezmenyek>).

Szeretettel várjuk osztályukat a Vadon Napon!

A VADON NAP AZ ÁLLATKERTBEN!

2019. március 1-én, pénteken.

Egész napos program 10-16 óra között folyamatosan:

Arcfestés és kézműves műhely a Varázshegy Óriások Csarnokában

Főkaputól induló hat állomásos játék ajándékkal:

- **Passzold vissza, Tesó!** Avagy mobiltelefonnal a csimpánzokért és gorillákért! - A Jane Goodall Intézet állomása a Főemlősházban.
- **Minden, amit tudni akarsz a nagymacskákról.** – A WWF Magyarország Nagyragadozós programjának állomása a szibériai tigriseknél.
- **Hiú(z) ábrándok.** Természetvédelmi játékok, feladatok az Év Emlősével kapcsolatban. - A Vadonleső Program, Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft állomása a Varázshegy Óriások Csarnokában.
- **Mentjük, ami menthető!** - Az Állatkert természetvédelmi mentőállomása a Varázshegy előterében.
- **Hogy nevelj orrszarvút?** Minden az orrszarvúkról és veszélyeztetettségükről. – Játékos feladatok a Szavannaházban.
- **A jegesmedvék olvadó jövője.** – Állomás a Varázshegy Életiskolájában.

Időponthoz kötött programok a Varázshegy Csillagterében:

10:00

Kiskamerák, nagyvadak c. természetfilm vetítése, majd közönségtalálkozó és beszélgetés a nagyragadozókról Varga Líviusszal, a film főszereplőjével. *A program a filmmel együtt 90 perc.*

12:00

Állatok akcióban

13:30

A csökönös kiselefánt és a többiek. A Marica Produkció 45 perces interaktív bábelőadása.

18 év alatti, macskamaszkban vagy nagymacskát ábrázoló plüssel érkező diákok és gyerekek számára a belépés 200Ft/fő!

Az akció más kedvezményekkel nem vonható össze!

A Fővárosi Állat- és Növénykert a programváltozás jogát fenntartja!

